
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 27 лютого 

2019 р. № 136 і від 23 березня 2022 р. № 351» 

  

1. Мета 

Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 

постанов Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 р. № 136 і від 23 березня 

2022 р. № 351» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою приведення 

постанов Кабінету Міністрів України, головним розробником яких є 

Міністерство охорони здоров’я України, у відповідність з постановою Кабінету 

Міністрів України від 6 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування 

переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією». 

  

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 

Абзацом другим пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 6 

грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією» установлено, що перелік територій, на яких ведуться (велися) 

бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, затверджується 

Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій за формою 

згідно з додатком за погодженням з Міністерством оборони на підставі 

пропозицій відповідних обласних, Київської міської військових адміністрацій. 

Таким чином, згідно із зазначеною постановою Кабінету Міністрів 

України Перелік територіальних громад, які розташовані в районі проведення 

воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні 

(блокуванні), затверджений наказом Міністерства з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України від 25 квітня 2022 року № 75, повинен 

бути замінений на перелік територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих Російською Федерацією, затверджений Міністерством з 

питань реінтеграції тимчасово окупованих територій України. 

Відповідно, до тих положень актів Кабінету Міністрів України, в яких 

містяться посилання на перелік територіальних громад, які розташовані в районі 

проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, 

оточенні (блокуванні), затверджений Міністерством з питань реінтеграції 

тимчасово окупованих територій України, або зазначено про території, на яких 

ведуться воєнні (бойові) дії або які перебувають в тимчасовій окупації, мають 

бути внесені зміни стосовно посилання на перелік територій, на яких ведуться 

(велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією, 

затверджений Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих 

територій України. 

  



3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови пропонується внести зміни, спрямовані на 

приведення у відповідність з постановою Кабінету Міністрів України від 6 

грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку територій, на 

яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією», до постанов Кабінету Міністрів України від 27 лютого 2019 року 

№ 136 «Деякі питання щодо договорів про реімбурсацію» і від 23 березня 2022 

року № 351 «Деякі питання забезпечення функціонування електронної системи 

охорони здоров’я в умовах воєнного стану». 

  

4. Правові аспекти 

У даній сфері суспільних відносин діють: 

Закон України «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий 

режим на тимчасово окупованій території України»; 

постанови Кабінету Міністрів України: 

від 27 лютого 2019 року № 136 «Деякі питання щодо договорів про 

реімбурсацію»; 

від 23 березня 2022 року № 351 «Деякі питання забезпечення 

функціонування електронної системи охорони здоров’я в умовах воєнного 

стану»; 

від 6 грудня 2022 року № 1364 «Деякі питання формування переліку 

територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих 

Російською Федерацією». 

  

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

та/або місцевих бюджетів. 

  

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови потребує проведення публічних консультацій. 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує 

погодження уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів 

місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, 

уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та 

всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Урядового уповноваженого 

з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнських громадських організацій осіб з 

інвалідністю, їх спілок, Уповноваженого із захисту державної мови. 

Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної 

діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з 

питань розвитку науки і технологій. 



Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством фінансів України, 

Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації 

України, Міністерством з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій 

України, Службою безпеки України, Національною службою здоров’я України, 

Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України, 

Державною регуляторною службою України, Уповноваженим Верховної Ради 

України з прав людини. 

Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи в 

Міністерстві юстиції України. 

  

7. Оцінка відповідності 

Проєкт постанови не містить положень, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 

Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт постанови потребує направлення до Національного агентства з 

питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи. 

Проєкт постанови потребує направлення до Урядового офісу координації 

європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів для 

проведення експертизи на відповідність зобов’язанням України у сфері 

європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовим, та праву 

Єврейського Союзу (aquis ЄС). 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи проєкту постанови не проводилися. 

  

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, 

рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, 

обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, 

земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Реалізація проєкту постанови позитивно вплине на сферу громадського 

здоров’я та забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання у 

сфері охорони здоров’я. 

 

 

 

 

 

 



Вплив на інтереси заінтересованих сторін: 

Заінтересована 

сторона 

Вплив реалізації 

акта на 

заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного 

впливу 

Суб’єкти 

господарювання 

у сфері охорони 

здоров’я 

Позитивний Забезпечення актуалізації 

переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих 

Російською Федерацією, факт 

розташування на яких матиме 

для суб’єктів господарювання у 

сфері охорони здоров’я такі 

наслідки як реалізація 

додаткових прав та виконання 

додаткових обов’язків. 

Держава Позитивний Забезпечення актуалізації 

переліку територій, на яких 

ведуться (велися) бойові дії або 

тимчасово окупованих 

Російською Федерацією, з 

метою адекватної та ефективної 

реалізації державної політики у 

сфері охорони здоров’я на 

відповідних територіях. 

  

  

Міністр охорони здоров’я України                                    Віктор ЛЯШКО 

  

«___» ______________ 2023 року 
 


